

Berichtigungen:

Jahrg. XX, No. 4, S. 601, Z. 13 v. o. lies: »10.35« statt »9.37«.

» » » » » 607, » 23 v. o. lies: » $\text{C}_6\text{H}_4=\text{C}_4\text{H}_2$ « statt » $\text{C}_6\text{H}_4=\text{C}_6\text{H}_4$ «.

C_2H_4

C_2H_4

Nächste Sitzung: Montag, 28. März 1887, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.